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OPTIONAL
BASISVERSION  “CE”
BASE  “CE” VERSION
VERSION DE BASE  “CE”

Konstruktionsänderungen vorbehalten, Angaben unverbindlich, Geräte sind konform mit neuen europäischen Sicherheitsrichtlinien.

Design modifications reserved, specifications non-binding, units are in conformance with new European safety guidelines.

Sous réserve de modifications de la construction, indications sans engagement, les engins sont conformes aux nouvelles directives européennes en matière de sécurité.

SZ    =	 VOLL EINGEFAHREN
	 FULLY RETRACTED
	 COMPLETEMENT RENTRES
	

SZA  =	 VOLL AUSGEFAHREN
	 FULLY EXTENDED
	 COMPLETEMENT SORTIES
	

		  SF2	 SF3

	 SZ	 174 mm	 233 mm
		  6.85 in	 9.17 in
	 SZA	 464 mm	 726 mm
		  18.26 in	 28.58 in

HYDRAULISCHE  AUSSCHUBE
HYDRAULIC  EXTENSIONS

EXTENSIONS  HYDRAULIQUES

                      Gewicht          Weight          Poids  

SF2 315 kg

SF3 345 kg



  TECHNISCHE DATEN . TECHNICAL DATA . CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
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  ABMESSUNGEN  . DIMENSIONS . DIMENSIONS    TRAGLASTDIAGRAMM . LIFTING CAPACITY . DIAGRAMME DE CAPACITÉ

		  SF2	 SF3
MAX. HubMoment	 31.0  kNm (3.2 m)	 31.0  kNm (3.2 m)
lifting moment	 23145  ft.lbs	 23145  ft.lbs
Couple de levage

Max. Hubkraft	 2150  kg	 2130  kg
Max. lifting capacity	 4740  lbs	 4695  lbs
Puissance de levage

Max. hydraulische Reichweite	 3.85  m	 4.78  m
Max. hydraulic outreach	 12.63  ft	 15.68  ft
Portée hydraulique maximale

Schwenkbereich	 340°	 340°
Slewing angle
ANGLE DE ROTATION

Schwenkmoment	 3.2  kNm (0.33 m)	 3.2  kNm (0.33 m)
Slewing torque	 2390  ft.lbs	 2390  ft.lbs
Couple de rotation

Max. Betriebsdruck	 18.0  Mpa (180 bar)	 18.0  Mpa (180 bar)
Operating pressure	 2610  psi	 2610  psi
Pression d’utilisation

Empfohlene Fordermenge 
der Pumpe	 8  l/min	 8  l/min
Recommended pump capacity	 1.8  imp. gal/min 	 1.8  imp. gal/min
Débit de pompe recommandé	 2.1  US gal/min	 2.1   US gal/min
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TC33C  –  SF2

TC33C  –  SF3


